



## **В Тамбове местный житель предстанет перед судом по обвинению в публичном размещении ложных сведений о деятельности СССР в годы Второй мировой войны**

Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 54-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 354.1 УК РФ (публичное распространение заведомо ложных сведений о деятельности СССР в годы Второй мировой войны).

По версии следствия, 27 января 2020 года обвиняемый, являясь пользователем популярной социальной сети, разместил текстовый комментарий и видеоролик к записи на странице одного из региональных пабликов о прошедшей в городе Тамбове патриотической акции в День снятия блокады Ленинграда, содержащие заведомо ложные сведения о деятельности СССР в годы Второй мировой войны. Кроме этого, выявлены и иные факты публичного размещения им в социальной сети аналогичных сведений.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, позволяющая направить уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением в суд для рассмотрения по существу.

10 Марта 2022

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1663047>